
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об истребовании сведений по делу №03-05/59-2017А

об административном правонарушении

 

04 декабря 2017 года                                                                                                         г. Курск

 

<…>, в целях получения сведений, необходимых для разрешения дела №03-05/59-
2017А об административном правонарушении, возбужденного в отношении
должностного лица – руководителя ООО УК «Трансюжстрой» <…>, на основании ст.
14.31, 23.48, 26.10, 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ),

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

04.12.2017г. Курским УФАС России возбуждено дело №03-05/59-2017А об
административном правонарушении по ч.4 ст.14.32 КоАП РФ (заключение
недопустимого в соответствии с антимонопольным законодательством соглашения
либо участие в нем), в отношении руководителя ООО УК «Трансюжстрой» <…>.

В соответствии со ст.26.10 КоАП РФ должностное лицо, в производстве которых
находится дело об административном правонарушении, вправе вынести
определение об истребовании сведений, необходимых для разрешения дела.

В связи с этим, <…> необходимо представить в адрес Курского УФАС России
справку по форме 2-НДФЛ за 2016 год и за истекший период 2017 года.

В соответствии со ст.26.10 КоАП РФ истребуемые сведения должны быть
направлены в трехдневный срок со дня получения настоящего определения.

При невозможности представления указанных сведений необходимо в
трехдневный срок уведомить об этом в письменной форме Курское УФАС России,
сообщив дату предоставления сведений.

Примечание: согласно ч. 7. ст. 19.8 КоАП РФ непредставление или несвоевременное представление в
федеральный антимонопольный орган или его территориальный орган по их требованию сведений
(информации), необходимых для расчета размера административного штрафа, либо представление
в федеральный антимонопольный орган или его территориальный орган заведомо недостоверных
сведений (информации), необходимых для расчета размера административного штрафа влечет



наложение административного штрафа на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

<…>


